
質問別複数回答割合(科目区分別)　14春

【質問12】この科目で良かったと思う点は何ですか。【複数選択可】
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入）(%)
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専門講義 3143 80.6 16.0 46.6 25.6 10.6 22.5 7.4 1.5

専門演習 353 63.2 49.0 34.3 19.5 17.6 21.2 7.4 0.8

ゼミナール 63 52.4 27.0 42.9 22.2 25.4 27.0 3.2 6.3

教養講義 2181 78.4 10.0 56.0 28.7 10.5 25.5 8.2 1.7

教養演習 368 51.6 25.0 25.8 41.0 11.7 25.5 9.2 0.5

英語 375 61.1 18.7 27.7 17.9 8.5 25.9 18.4 2.1

中国語 83 75.9 19.3 45.8 32.5 14.5 28.9 8.4 0.0
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【質問13】この科目で不満に思った点は何ですか。【複数選択可】
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述欄に記

述欄に記述欄に記

述欄に記

入）(%)

入）(%)入）(%)

入）(%)

専門講義 3143 3.8 5.3 4.1 8.0 1.6 6.3 74.5 6.0

専門演習 353 1.4 4.0 1.7 9.1 1.4 3.7 59.5 7.1

ゼミナール 63 1.6 3.2 1.6 9.5 1.6 3.2 46.0 4.8

教養講義 2181 3.6 3.3 3.3 4.3 1.4 3.7 81.9 5.1

教養演習 368 2.7 2.2 3.5 3.5 1.1 3.3 70.4 8.4

英語 375 7.2 5.6 6.4 10.7 2.1 8.8 70.1 7.2

中国語 83 6.0 4.8 7.2 3.6 1.2 4.8 75.9 0.0

回答率平均

回答率平均回答率平均

回答率平均 6566

65666566
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3.8 4.5

4.54.5

4.5 3.9
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